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CONFEAS 2019: PIEȚELE FINANCIARE DINCOLO DE TEHNOLOGIE 

 

Bursa de Valori București (BVB) gazduiește în data de 14 iunie conferința internațională de piață de capital 

a Federației Euro-Asiatice a Burselor de Valori (FEAS), ConFEAS 2019. 

La cea de-a doua ediție, evenimentul își propune să contribuie la înțelegerea rolului în creștere al piețelor 

actuale și al participanților la piață și să exploreze toate opțiunile pentru succesul acestora prin reunirea 

burselor de valori, a depozitarilor, a participanților la piața de capital, a custozilor, companiilor FinTech și 

fondurilor de investiții. Evenimentul oferă, de asemenea, o mare oportunitate de networking a reprezentanților 

industriei. 

Ziua principală se încheie cu ceremonia de premiere Liga Campionilor pentru participanții la bursele membre 

ale FEAS, unde se acordă premii celor mai activi participanți în tranzacționarea acțiunilor și obligațiunilor. 

Lucian Anghel, Președintele BVB, a declarat: „BVB este onorată să aibă reprezentanți ai membrilor FEAS la 

București pentru o dezbatere asupra dezvoltării pieței de capital și sunt convins de rezultatul pozitiv al 

conferinței. Bursele de valori ar trebui să fie un jucător important pentru creșterea economică, iar, pe drumul 

spre atingerea acestui obiectiv, acestea asigură platforma pentru listări, pentru formarea corectă a prețului 

și transparența tranzacțiilor. Mai mult, bursele de valori susțin îmbunătățirea educației financiare.” 

„FEAS ar dori să-i mulțumească Bursei de Valori București pentru că este gazda Conferinței Anuale FEAS, 

ConFEAS 2019. Tema principala a conferinței de anul acesta este Financial Markets Beyond Technology. 

Credem că tehnologia este crucială pentru piețele de capital, că tehnologia este necesară, dar nu este 

suficientă pentru a reuși. În cadrul conferinței, participanții vor discuta subiectele legate de tehnologie, ESG, 

și vor dezbate aspectele care afectează depozitarii centrali în zilele noastre. Încă o dată, mulțumim BVB 

pentru un călduros bun venit și pentru ospitalitate, în acest oraș istoric București. Acum este cel mai bun 

moment pentru a ne pregăti pentru viitorul industriei pieței de capital, așa că, în loc de a estima, cel mai bine 

e să ne pregătim pentru acest lucru”, a declarat Konstantin Saroyan, secretar general al FEAS. 
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Adrian Tănase, Directorul General al BVB, a menționat: „Convins că dezvoltarea unei burse nu se poate face 

fără mecanisme de piață și infrastructură de ultimă oră, aștept cu nerăbdare discuțiile pe tema piețelor de 

capital și rolul acestora. BVB s-a angajat într-un proiect recent al contrapărții centrale care are ca scop 

aducerea tranzacțiilor cu instrumente financiare derivate la bursa de valori. Împrumutul de acțiuni și 

deschiderea de cont online pentru persoane fizice sunt, de asemenea, mecanisme pe care ne concentrăm 

acum.”  

Daniela Secară, Director General-adjunct al BT Capital Partners, principalul sponsor al conferinței, a 

subliniat: „Participarea la conferința FEAS se bazează pe angajamentul BT Capital Partners de a dezvolta 

piața de capital din România. În calitate de pionier pe piața emisiunilor de obligațiuni, împreună cu emitenții, 

subliniem importanța infrastructurii pieței pentru închiderea cu succes a tranzacțiilor. Suntem încrezători că 

dezbaterile și implicarea participanților la această conferință vor conduce la dezvoltări pentru piața de capital 

din România.”  

***  

Pentru participarea la conferință, vă rugăm să ne contactați la adresa comunicare@bvb.ro.  

Sponsorii și partenerii ConFEAS 2019:  
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